



Президент России Владимир Путин традиционно поздравил мусульман страны с праздником Курбан-байрам.

«Целостность уммы всегда была и сегодня служит прочным фундаментом для совершенствования межнационального и межрелигиозного диалога, решения насущных задач развития страны. Отрадно видеть, как этот огромный потенциал воплощается в востребованных образовательных, просветительских, культурных проектах, используется на благо мира и согласия в обществе», - говорится, в частности, в поздравительной телеграмме, опубликованной пресс-службой Кремля.

Стоит отметить, что в торжествах по случаю одного из главных мусульманских праздников в мечетях российской столицы приняли участие порядка 200 тысяч верующих.

Безопасность мусульман обеспечивали сотрудники полиции совместно с Росгвардией. В районе московской Соборной мечети было перекрыто несколько улиц, до 11:00 мск была закрыта станция метро «Проспект Мира».

По официальной информации правоохранительных органов, нарушений общественного порядка допущено не было.

*Islam-today*